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A. Asagidaki ifadeleri rasyonel
kiimesinde carpanlara ayiriniz.
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Asadidaki islemleri yapiniz ve sonucu en
sade bigimde yaziniz.
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A. 27. (a-b-2)a-b+2)
1. abla+b-1)
28. (x-y-1)(x-y+1)
2. xX"(x+x-1)
29. (a-1)(a+1)(2b-3)(2b+3)
3. (a-byb-c) 30. (2% +1y
4. (eixry-1 31, (x—1)(x+1)0E +1)
5. (a+b)x-vy) 32. (a-b)a-b-2)
6. (3b-2)2a-1) 33. (a-b)a-b+3)
7. (a+b)a-c) 34. (a-2b-1)a+2b-1)
8. (x+1)(x®+1) 35, (2% 12X+ 1)(2%— 2V }2¥ + 2Y)
9. (a-x(1-ax) 36. (a™—b"—cP)(a™ —b" +cP)
10. (x-y-1)x-y+1) 37. ab(a+b)a2—ab+b?)
11. 2a%(ab-2)(ab+2) 38. b%(a+ 2b)(a? - 2ab+4b?)
12. (a-b)a+b)’ 39, (x+1)(x=N0C +x+1)
13, (xre” 40. (- y)oxr V)@ 3y + 208 +xy +y?)
14. (a+1(a-2)a+2) 41, (1-x)(1+ )1+ 2 )1+ x4)
15. (3*-2)(3*+2) 42. (x+y)(x-y)?
16. a¥(a*-a¥)a* +a¥) 43. (2 + ) 2 1y
17. 6o(ab-3c)(ab+ 3c) 44. (52 - 2xy +2y°)(2 + 2xy +2y°)
18. (x-y)x+y-a) 45. (a2 -ab+b?)(a? +ab+b?)
19. (a-x)a+x-1) 46. (a-3)2a-1)
20. 3(a-b)*(2a-1)(2a+1) 47. (ab-2)(3ab 1)
21. (a+1)ya-1)° 48. (a-2b)(a+8b)
22. (a-b)a+b+ab) 49. (xy +32)(xy - 42)
23. (ax-by)(bx-ay) 50. (2% —1)(2*+2)
24. (a+b)’(a-b+1)(a-b-1) 51. 9(3¥_3)(3*+2) veya 27(3*_1)3%+2)
25. a(a™-2)a" +2) 52. x(x-4)x-2)°
26. 9(3*-1)(3*+1)
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